
 
ZAPISNIK 

 
s 45. sjednice Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Grada Zagreba održane u 

ponedjeljak, 15. rujna 2025. godine s početkom u 20:00 sati u uredu Saveza, Savska 137/I. 

kat. 

 

Prisutni članovi Izvršnog odbora ŠSSGZ-a: Pere Markić, Goran Firšt, Ivan Bertović, Ivana 
Olivari, Ivana Kutle 
 
Odsutni članovi Izvršnog odbora ŠSSGZ-a (opravdan izostanak): Mario Bošković i 
Dubravka Diel Samaržija 
 
Ostali prisutni: Dario Franjić i Damjan Pavić 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Pere Markić i utvrđuje kvorum. Prijedlog Dnevnog reda je 

jednoglasno prihvaćen. 

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 41. sjednice te 42., 43. i 44. elektronske sjednice 

2. Verifikacija odluka sa 42., 43. i 44. elektronske sjednice 

3. Financijsko izvješće za 2024. godinu 

4. Polugodišnje programsko i financijsko izvješće za 2025. godinu  

5. Programsko i financijsko izvješće  programa Odmorko ljeto 2025. 

6. Donošenje okvirnog vremenika natjecanja za školsku godinu 2025./2026. 

7. Donošenje odluke o  sustavima natjecanja za školsku godinu 2025./2026.   

8. Izmjene i dopune Općeg propisnika sa posebnim odredbama 

9. Izmjena Plana nabave za 2025. godinu  

10. Pravilnik o vrednovanju rada za školsku godinu 2025./2026. 

11. Stimuliranje sportskog stvaralaštva 

12. Razno  

 

AD. 1.  
Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda Usvajanje zapisnika s 41. sjednice te 42., 43. i 44. 
elektronske sjednice. 
ODLUKA: jednoglasno je usvojen zapisnik s 41. sjednice Izvršnog odbora te 42., 43. i 
44. elektronske sjednice. 
 
AD. 2.  

Predsjednik otvara 2. točku dnevnog reda Verifikacija odluke s 42., 43. i 44. elektronske 

sjednice. 

ODLUKA: jednoglasno su verificirane odluke s 42., 43. i 44. elektronske sjednice 
Izvršnog odbora.  
 
AD. 3. 

Predsjednik otvara 3. točku dnevnog reda Financijsko izvješće Saveza za 2024. godinu. 

Glavni tajnik Dario Franjić je detaljno pojasnio svaku stavku prihoda i rashoda za 2024. godinu. 

Slijedi kraća rasprava.  

ODLUKA: financijsko izvješće Saveza za 2024. godinu jednoglasno je usvojeno te se 

daje Skupštini na usvajanje. 

 
 

 

 

 



AD. 4.  

Predsjednik otvara 4. točku dnevnog reda Polugodišnje programsko i financijsko izvješće  za 

2025. godinu. Glavni tajnik Dario Franjić je detaljno iznio programsko izvješće za prvih šest 

mjeseci Saveza. Zatim, glavni tajnik Dario Franjić detaljno je obrazložio i polugodišnje 

financijsko izvješće za 2025. godinu te prenio informaciju o predaji financijskog izvješća na 

Finu u zadanom roku.  

ODLUKA: jednoglasno je usvojeno Polugodišnje programsko i financijsko izvješće za 

2025. godinu. 

 
AD. 5. 

Predsjednik otvara 5. točku Programsko i financijsko izvješće programa Odmorko ljeto 2025. 

Glavni tajnik Dario Franjić prenosi informacije o programu, novčanim sredstvima utrošenih za 

aktivnosti te koliko je djece prisustvovalo u aktivnostima. Slijedi kraća rasprava. 

ODLUKA: jednoglasno je usvojeno Programsko i financijsko izvješće programa 

Odmorko ljeto 2025. 

 

AD. 6. 

Predsjednik otvara 6. točku Vremenik natjecanja za 2025./2026. godinu. Glavni tajnik Dario 

Franjić iznosi prijedlog vremenika natjecanja za 2025./2026. te govori kako je on usuglašen 

sa vremenikom završnice Državnih prvenstava i rokovima.  

ODLUKA: jednoglasno je usvojen vremenik natjecanja za školsku godinu 2025./2026. 

 

AD. 7.  

Predsjednik otvara 7. točku dnevnog reda Donošenje odluke o  sustavima natjecanja za 

školsku godinu 2025./2026.  Glavni tajnik Dario Franjić iznio je i obrazložio prijedlog sustava 

natjecanja. Slijedi kraća rasprava.  

ODLUKA: jednoglasno je donesena odluka o sustavima natjecanja za školsku godinu 

2025./2026. 

 

AD. 8.  

Predsjednik otvara 8. točku dnevnog reda Izmjene i dopune Općeg propisnika s posebnim 

odredbama. Predsjednik je dao glavnu riječ glavnom tajniku Dariu Franjiću koji je detaljno 

pojasnio izmjene prema određenim člancima u općem propisniku. Glavni tajnik ističe kako su 

se najveće promjene dogodile kod plivanja za osnovne škole, gimnastici, hrvanju i taekwondo-

u. Slijedi kraća rasprava.  

ODLUKA: jednoglasno je usvojen Opći propisnik sa posebnim odredbama za školsku 

godinu 2025./2026.  

 

AD. 9. 

Predsjednik otvara 9. točku dnevnog reda Izmjena Plana javne nabave za 2025. godinu i daje 

riječ glavnom tajniku. Nakon detaljnog izlaganja glavnog tajnika i rasprave donesena je 

odluka. 

ODLUKA: jednoglasno je donesena odluka o izmjeni Plana nabave za 2025. godinu te 

će se ona objaviti u elektroničkom oglasniku javne nabave.  

 

AD. 10.  

Predsjednik otvara 10. točku dnevnog reda Pravilnik o vrednovanju rada za školsku godinu 

2025./2026. Predsjednik je dao glavnu riječ glavnom tajniku Dariu Franjiću koji je detaljno 

pojasnio prijedlog izmjena Pravilnika o vrednovanju rada.  Nakon kraće rasprave donesena je 

odluka.  

ODLUKA: jednoglasno se usvaja Pravilnik o vrednovanju rada za školsku godinu 

2025./2026. 

 



AD. 11. 

Predsjednik otvara 11. točku dnevnog reda Stimuliranje sportskog stvaralaštva za školsku 

godinu 2023./20224. Glavni tajnik Dario Franjić iznosi prijedlog izračuna. Nakon kraće 

ODLUKA: jednoglasno je donesena odluka o nagrađivanju voditelja za osvojena 1. i 2. 

mjesta na Prvenstvu Grada Zagreba u sportovima koji su u sustavu državnih 

prvenstava te odluka o pokretanju postupka jednostavne nabave za realizaciju. 

AD. 12. 

Predsjednik otvara 12. točku dnevnog reda Razno  

Glavni tajnik Dario Franjić prenio je informaciju kako je poslovni prostor u Boškovićevoj 4 s 

danom 8. rujna 2025. godine vraćen Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne 

imovine. 

 

Glavni tajnik Dario Franjić prenio je informaciju o održavanju Europskog tjedna sporta te 

idejama na koji načine bi ga Savez obilježio. 

 

Glavni tajnik Dario Franjić prenio je informaciju o potrebi ažuriranja podataka školskih 

sportskih društava do studenog 2025. godine prema Pravilniku o prikupljanju podataka o 

školskim sportskim društvima izdanog od Hrvatskog školskog sportskog saveza.  

 

Glavni tajnik Dario Franjić prenio je informaciju kako je 15. rujna 2025. raspisan Javni poziv 

za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2026. 

 

Predsjednik Pere Markić prenio je informaciju o održanom sastanku s pročelnikom Gradskog 

ureda za obrazovanje, sport i mlade Lukom Jurošom te pomoćnicima i zamjenicima 

zaduženim za obrazovanje i sport Grada Zagreba vezano uz program "Vikendom u sportske 

dvorane". Glavni tajnik Dario Franjić obavijestio je i o održanom dodatnom sastanku s 

pomoćnikom pročelnika Sektora za sport Stjepanom Crnokićem na istu temu. 

 

Gđa. Ivana Olivari postavila je pitanje vezano uz kolege koji su otišli u mirovinu hoće li ih se 

nagraditi. Predsjednik Pere Markić odgovorio je da se razmišlja o tome te da će se postaviti 

kao posebna tema na jednu od idućih sjednica Izvršnog odbora. 

 

Glavni tajnik Dario Franjić prenio je informaciju o dodjeli financiranja manjeg broja odjeljenja 

projekta Vježbaonice te predstavio prijedlog da 12 odjeljenja koji su izvan financiranja 

projekata, pokrije Savez iz potpore Hrvatskog školskog sportskog saveza. 

 

 
Predsjednik zatvara sjednicu u 21:30 

 

Sjednica je snimana, snimka sjednice nalazi se pohranjena u elektronskom obliku na serveru 

ŠSSGZ-a.   

 
ZAPISNIČAR: 

 
 
 

Dario Franjić 

PREDSJEDNIK: 
 
 
 

Pere Markić 
 


